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	Adam Małysz:"Nagyon nehéz döntés volt" (a skijumping.pl nyomán)

Éveken keresztül meg sem fordult a fejünkben, hogy egyszer eljön az elkerülhetetlen. Valószínűleg ezután egyre többen fognak emlékezni a mai napra, mint olyanra, amikor a Wislai Sas bejelentette visszavonulását.

A nehéz döntés nyilvánosságra hozatala mellett Adam most sem hazudtolta meg önmagát, kritikusan értékelte ugrásait és a versenyt:
"Az első elugrást elkéstem, hibáztam. De a másodikból is hiányzott valami, nem volt kellően kidolgozott. Sajnálom ezt a tizenegyedik helyet. Kár Kamilért is, egy szép eredményt érhetett volna el. Szörnyen szomorú a bukás miatt. Mit tehetett volna a bukás elkerüléséért a második sorozatban? A helyzet az, hogy mély barázdák keletkeztek az ugrásoktól az érkező lejtőn, s ha valaki az átlagosnál nagyobbat ugrott, ott nehéz volt a landolás. Pláne, ha valaki - egyébként ideálisan - középre érkezett, ott voltak a legnagyobb jégbarázdák." - magyarázta Adam.

"A zakopanei esemény (Célbaugrás, március 26.) lesz az utolsó versenyem. A döntést, hogy rövidesen befejezem pályafutásomat, már a vancouveri olimpia előtt meghoztam. Szerettem volna megszervezni egy, a mostanihoz hasonló eseményt, de a dolgok bonyolultak. Ez a szezon még mindenképpen a tervemben szerepelt. A végső döntést, hogy mikor lesz az utolsó versenyem, csak néhány nappal ezelőtt, itt, Oslóban hoztam meg." - mondta. 

"Igazából én nem szerettem volna nagy felhajtást, de a szervezők azt mondják, muszáj emlékezetes rendezvényt csinálni. Egy búcsút a rajongóktól és elbúcsúzni a sáncoktól. Ez a Célbaugrás egy különleges esemény lesz. Mint megírták, nem az lesz a lényeg, hogy ki ugrik a legmesszebbre, hanem a legpontosabban." - folytatta.

"Megpróbáltam ezt az eseményt minél tovább titokban tartani. De hébe-hóba egyre több részlet szivárgott ki. Egy kicsit szomorú is vagyok, hogy a médiában egyből el is indult a találgatás, rögtön azzal jöttek, hogy ez az esemény lesz a búcsúm. Kár, hogy nem tartották tiszteletben azt a lehetőséget, hogy magam jelentsem ezt be. Én nem akartam spekulációkra okot adni és feleslegesen felkorbácsolni az érzelmeket, egyszerűen szerettem volna nyugalomban felkészülni az olimpiára és a világbajnokságra. Nem akartam még nagyobb nyomást az utolsó jelentős fellépésemre." - vallotta be Malysz.

"Nem szerettem volna a folyamatos interjúkat, kérdéseket, egyszerűen magamban, nyugalomban akartam felkészülni a versenyekre. Ha előbb belejelentem a döntésemet, akkor állandóan csak magyarázkodhattam volna és többet foglaltoztam volna a karrierem végével, mint a versenyekkel." - magyarázta.

"Tudom, hogy sok rajongóm van. Tudom, hogy sokan meg vannak döbbenve. De azt is meg kell érteni mindenkinek, hogy nem vagyok egy robot. A sport iránti elkötelezettségem okán szinte az eddigi életem a felkészüléssel és a verejtékes munkával telt el. De az elfáradt szervezet jelzéseket is ad. A sérülések egyre gyakoribbak. Hála Istennek, csak kisebbek voltak, mint a szezon elején Lillehammerban. Tápanyagok ide, némi kémia oda - Isten ments, hogy dopping! Csak legális készítmények -, de jelzett a májam és a szervezetem lassan fellázadt." - folytatta Adam.

"A döntésnek meg kellett érnie. Most sem könnyű, de úgy találtam, hogy ez a pillanat lesz a legjobb." - tette hozzá.

"Mielőtt Oslóba repültünk, a wislai edzőtáborban Robert  Matejának és Maciek Maciusiakow-nak elmondtam a dolgot. Szinte előre érezték, így talán könnyebb lesz nekik feldolgozni a történéseket. Ők nagyszerű emberek, akik Hannutól is rengeteget tanultak. Megkérem a PZN-t (Lengyel Síszövetséget), hogy a Malysz Team megszűnése után biztosítsanak nekik munkát a fiataloknál. Nagyon jó szakemberek, ezért az az álmom, hogy egy napon ők fogják irányítani az ifjúsági csapatot. Ez az utolsó kérésem, és remélem, hogy a PZN ad nekik egy lehetőséget, hiszem, hogy megéri." - mondta Adam.

"Hannu még nem tudja, nem akartam vele beszélni erről a világbajnokság előtt, mert ő egy nagyon érzékeny ember, de most is hihetetlenül nehéz lesz. A versenyek előtt nem mondtam neki semmit ezekről a dolgokról. Tudom, hogy neki ez a sport az élete, s korábban bejelentette, ha én elmegyek, ő is befejezi az edzői pályafutását. Muszáj lesz megmondani neki, még itt, a sáncon."

Hogyan fog élni Adam Małysz a síugrás után? "Van egy csomó különböző elképzelésem. Szeretnék a menedzserkedés irányába elindulni, meg még mást is csinálni. Természetesen elszakadni nem tudok a síugrástól, hisz erről szólt az egész életem. Most szükségem van egy kis nyugalomra. A zakopanei esemény után pihenni fogok. Aztán bemegyek a kertembe, mert most már megtehetem. Sok minden vár ott is rám." - mosolygott Malysz.

"A családom már hosszab ideje ismerte a döntésemet. A feleségem és a lányom segített engem az egész pályafutásom során, és én hihetetlenül hálás vagyok nekik ezért. Nem voltak könnyű helyzetben. Szinte sosem voltam otthon, de ha igen, akkor is olyan volt, mintha otthon se lettem volna; reggel elmentem edzeni és vacsorára értem haza. Sokszor csak a "humor" - ami a sportolók barátja - tartotta bennem a lelket. Na, ennyit rólam, jó volt minden!" - mondta derűsen. 

"Az álmom az volt, hogy a pályafutásomat Oslóban, egy normálsáncon szerzett éremmel fejezem be. Ez egy csodálatos dolog, hogy teljesült. Akár hiszik, akár nem, borzasztóan nehéz folyamatosan a fiatalokkal harcolni. Az én koromban érmet nyerni rettentően nehéz. Tudnék még tovább is ugrani, mint ahogy pédául  Noriaki is teszi. De ő azért edz és ugrik, mert ez a munkája. Az egész idejét a cégének szenteli, de ha félreteszi a léceit, akkor a vége a munkájának is. Ez persze más mentalitás, mint az európai.
A sikerek nem tartanak örökké, és én arról ábrándoztam, hogy jó formában hagyhassam abba. És ebben a szezonban elég jól ment. Azt hiszem, hogy még képes lennék nyerni is, de szerintem minden sportoló számára az a legfontosabb, hogy méltóságteljesen tudja befejezni." - vélekedett.

Adam válaszolt arra a kérdésre is, hogy milyen érzelmeket vált ki belőle ez a pillanat. "Szomorú vagyok, de egyúttal megkönnyebültem. Ez egy nagyon nehéz döntés volt. Amikor szóbahoztam ezt a témát a családomnál, mindig nagyon nehéz pillanatok voltak és sokszor a csend volt a reakció." - ismerte el.

"Isten adott nekem tehetséget a síugráshoz, és még egy nagy szívességet adott: az egész pályafutásomat elkerülte a súlyosabb sérülés. Voltak persze kisebbek, de azok nem gátolták a további versenyzői pályafutásomat. Talán ez is egy jel: "Adok neked, de ne élj vele vissza!" Higgyék el, az idén már nagyon fáradt voltam. Vancouverre feszített edzéstempót teljesítettem, beleértve az oslói felkészülést is, és ez nagyon megerőltető volt. Amikor középiskolás voltam, még csak nem is álmodozhattam ilyen jövőről. Igen, sok minden rámzúdult, szinte nem volt időm pihenni. És ezért ezen a ponton úgy érzem, hogy megkönnyebbültem. Persze van egy kis szomorúságom is, és az biztos mindig is lesz."

"A januári zakopanei bukásom, úgy vélem, isteni jel volt. Ahogy visszanéztem, a bukásom ugyanolyan volt, mint Ville Larintóé a Négysáncversenyen, de a finn szalagszakadása az egész szozonjának véget vetett. Dr. Winiarski viszont azt mondta, egy cseppet se siránkozzunk, pedig én úgy gondoltam, hogy a sérülésem komoly. Szerencsére nem volt az. De jobb nem kísérteni tovább a sorsot! Tudom, hogy egy erős ember vagyok és mindig én mutattam példát, de ezen a télen már nagyon elfáradtam."

"Még egyszer meghívok mindenkit a március 26-i rendezvényre. Ez egy kuriózumszámba menő verseny lesz, és szeretettel várjuk az újságírókat és különösen a szurkolókat. Meghívtam a világ legjobb síugróit és néhány versenyzőt Lengyelországból is. A többség még nem nyilatkozott, de néhányan már igen. A norvégok az elején nagyon kiváncsiak voltak és mondták, hogy jönnek, aztán Romoeren úgy nyilatkozott, hogy a bajnokságuk miatt mégsem biztos. De tudja, hogy itt lesz az utolsó ugrásom és ezért talán meggondolja magát? Talán a Norvég Szövetség "megkegyelmez" neki és elengedi, hogy utoljára ugorhasson velem?" - töprengett Malysz.



	


